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Széles körökben kelt őszinte rész­

vétet annak hire, hogy Zsembery 
István dr., a MABI elnöke, az Actio 
Catholica országos alelnöke pénteken 
éjjel meghalt. Neve az egyetemi ifjú­
ság körében és a katolikus társadalmi 
életben vitt szerepéről vált közismertté 
az országban. Évtizedeken keresztül 
az egyetemi ifjúság vezéreként mű­
ködött, róla mintázták meg valóság­
gal az örökké tevékeny, örökifjú diák­
vezért. Az ifjúsághoz való ragaszko­
dásának forrása a szeretet és megbe­
csülés volt az uj nemzedék, a jövőt 
kialakító ifjú gárda iránt. Nem sze­
replési vágyból cselekedett sokat és 
hasznosat, hanem abból a lénye mé­
lyéből fakadó kívánságból, hogy se­
gítsen, különösen az egyetemi ifjú 
ságon.

Budapesten született, itt nevelke­
dett, atyja Zsembery Kálmán kúriai 
biró volt. Középiskolai tanulmányai 
után, 1897-ben iratkozott be az egye­
temre. Már a következő héten az if­
júság élére került, megalapította az 
Alta lános Egyetemi Segitőegyesületet, 
majd az Egyetemek Kórházegyletét. 
Vezére volt a századforduló után ke­
letkezett keresztmozgalomnak az 
egyetemen. Ezt a vezéri polcát sok
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éven át megtartotta. Számos nemzet­
közi összejövetelen képviselte a ma­
gyar diákságot. Egyetemi tanulmá­
nyainak befejezése után a katoliku­
sok társadalmi életébe kapcsolódott 
l)e és sokáig elnöke volt a Központi 
Katolikus. Körnek és az Országos 
Katolikus Szövetségnek. A háború 
alatt mandátumhoz is jutott. Tisza 
István gróf politikáját támogatta. A 
kommiin alatt mint ellenforradalmárt 
elfogták és túszként őrizték. 1920-ban 
Sopron vármegye kormánybiztos- 
főispánjának nevezték ki, a nevezetes 
népszavazás idején Sopron élén ál­
lott. A MABI megalapítása után an­
nak elnökévé nevezték ki, de az in­
tézet élénk kifejteit sokágú munkás­
sága mellett továbbra is vezetőegyé­
nisége maradt a katolikus társadalmi 
életnek.

Egy hét előtt az Actio Catholica 
központi irodájában agyvérzést ka­
pott. Onnan szállították át a MABI 
kórházába, ahol már vasárnap meg­
látogatta Angelo Rótta apostoli nun- 
cius és a Vatikántól nyert felhatalma­
zás alapján XII. Pius pópa apostoli 
áldásában részesült. Szerdán délután 
a Rómából visszaérkezett Serédi Jusz­
tinján biboros-hercegprimás látogatta 
meg, azonkívül ott voltak betegágyá­
nál Glattfclder Gyula Csanádi, Czapik 
Gyula veszprémi püspök és Hás:

, vosi kezelés sem tudott azonban se- 
j gileni rajta, péntek éjjel meghalt. 
Kedden délután öt órakor temetik a 
kerepesiuti temető halottasházából. A 
temetési szertartást Czapik Gyula 
veszprémi püspök végzi, búcsúztatót 
közéleti pályáján mindig hűséges baj 
társa, Hindy Zoltán dr. mond.


